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Ata da vigésima Sessão ordinária Câmara Municipal de Theobroma, em seu 
segundo Biênio. Aos quinze (15), dia do mês de junho (06) do ano de dois mil e 
vinte (2020), ás 10: horas o senhor Presidente Gilmar, cumprimentou a todos, 
verificou que teve quórum legal declarou aberta à vigésima sessão Ordinária. 
Convidou Excelentíssimo vereador Cesar Aparecido para fazer a leitura da 
bíblia. O mesmo leu em Provérbios 7 v 1-2. O presidente nomeou a secretario A D 
HOC, senhora Silma para fazer a leitura da ata anterior. O presidente colocou 19ª Ata 
em votação dos nobres vereadores, e foi aprovado por unanimidade dos vereadores 
presente. Leitura da apresentação da Ordem do dia: Apresentação do projeto de lei 
nº 016GP/PMT/2020. Abre Credito Especial no Orçamento do Corrente Exercício e da 
outras Providencias.  Apresentação e discussão da Indicação Nº. 007/GV/RRA/2020. 
Indica ao Executivo Municipal ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que 
sejam tomadas as providências quanto a inclusão do KIT DE POÇO ARTESIANO, 
no Programa Porteira Adentro para atendimento a nossa população rural, para 
que seja estabelecido os critérios de utilização do Kit de poço artesiano, bem 
como, a definição para contemplação da classe produtora. Apresentação e 
discussão da INDICAÇÃO Nº. 008/GV/RRA/2020. Indica ao Executivo Municipal ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal, para que sejam tomadas as providências 
quanto a realização de pintura indicativa dos redutores de velocidades do tipo 
quebra-molas na Av. Olavo Pires (centro comercial). Primeira discussão e votação 
do projeto de lei nº 015GP/PMT/2020. Abre Credito Especial no Orçamento do 
Corrente Exercício e da outras Providencias. Vereadores escritos: Vereadora Joana 
foi à tribuna e justificou que não esteve na sessão passada devido que não estava se 
sentindo bem, fez o teste do COVID, 19 na terça feira deu negativo, por isso preferiu 
se ausentar da Sessão do dia 08, que o senhor presidente coloca sua justificativa em 
apreciação dos Nobres vereadores.  O presidente colou a ausência da vereadora 
Joana em apreciação dos nobres vereadores e foi aprovada por unanimidade dos 
vereadores presente. Vereador Carlinhos foi à tribuna cumprimentou a todos e 
discursou sobre o trabalho e prol da sociedade que o prefeito de Jaru Joaozinho 
Gonçalves, colocou cinco UTI, no hospital, que nunca teve nem uma, essas UTIS vão 
ficar por vários anos no Hospital, por muitas das vezes as pessoas tinham que ser 
encaminhadas para Porto-Velho ou Ji-paraná, e as vezes ainda não conseguia vagas.  
Assim parabeniza o senhor Prefeito de Jaru Joaozinho Gonçalves. Relatou também 
sobre os Órgãos Público do Governo, setor de arrecadação está funcionando 
atendendo a população, como IDARON, CIRETRAN, saúde estão atendendo a 
população, já os setores que não tem arrecadação não estão trabalhando, e mesmo 
assim os servidores tem que cumprir horário de serviço, vereador Ronei pediu questão 
de Ordem e relatou que sexta feira feriado o carro do GRAS estava andando, foi 
flagrado o carro da secretaria da Ação Social na sexta feira e no sábado, estava 
fazendo visitas política. O vereador Ronei fala que se ele encontrar o carro nesses 
dias trafegando o mesmo chama a polícia, se tem demanda tem que atender, mais 
nesse caso não tinha, e que segunda feira que vem vai entrar com um requerimento 
pedindo cópia na integra do BST do carro. Vereador Carlinhos, relata que tem que 
servir o povo criar as normas mais não pode parar os trabalhos nos setores público 
do Governo. Assim finalizou seu discurso agradecendo a todos presente. O presidente 
relatou sobre uma reunião que tiveram com o senhor Marcos residente do DER,  para 
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fazer o patrolamento e cascalhamento da linha 603, se possível fazer a compactação 
do cascalho, e escarificar os pontos mais críticos, e colocar tubos próximo a serra da 
paca, o Residente senhor Marcos falou que vai fazer o possível para colocar esse tubo 
e mais um na esquina no travessão seis. Vereador Gillaird foi à tribuna cumprimentou 
a todos presente e pediu para o senhor presidente Gilmar colocar sua ausência da 
sessão passada em votação ao senhor vereadores não esteve na sessão devido que 
estava na linha acompanhado a entrega das manilhas, um projeto da obra, o 
presidente colocou a justificativa em apreciação dos nobres vereadores e foi aprovada 
por unanimidade dos vereadores presente. Vereador Carlinhos pediu questão de 
Ordem e parabenizou o vereador Gilliard pelo a reedificação que fez recurso sobre a 
aquisição dos tubos, andando pelo Município ver o tanto que esse projeto vai 
beneficiar as entradas das propriedades dos produtores rurais, devido a quantidade 
de agua quando chove e entra nas entradas e acaba danificando, com isso esse 
projeto que o senhor reedificou, vai ser contino, o Executivo e os demais vão ver a 
grande necessidade de continuar fazendo esse trabalho. Vereador Gilliard fala que na 
linha 601, tem uma situação difícil, aonde consegui sete manilhas, para um produtor 
como a entrada e um pouco extensa, o proprietário entrou em contato com a empresa 
e está comprando mais dez manilhas para concluir o trabalho da entrada na 
propriedade, agradeceu a secretaria de obra o senhor Executivo, assim finalizou seu 
discurso. Vereador Ronei foi à tribuna e discurso, sobre o que já tinha falado sobre 
uma ligação que recebeu de um cidadão relando que flagrou  alguém usando o veículo 
público no dia de feriado, e também no sábado de manhã, segunda feira o vereador 
Ronei  vai entrar com um requerimento pedindo cópia do BST, pedindo informação da 
secretaria da Ação Social do uso indevido do veículo nesses dias de feriados até 
mesmo no sábado e domingo, porque precisa dar uma resposta para a pessoa que 
viu e tirou foto e mandou-lhe então tem que dar uma resposta para o cidadão que 
informou sobre essa situação. Na sequência fala que esteve em uma conversa com o 
Executivo, e ele falou sobre o projeto de Lei nº 016 abre credito que foi apresentado 
nessa casa na Ordem do dia, de hoje, um recurso do Deputado Expedito Neto, para 
a reforma das UDS, o Prefeito pediu para os vereadores se possível votar nesse 
projeto de lei ainda hoje, projeto esses que vem, beneficiar a saúde do Município de 
Theobroma. Vereador Ronei pede para o presidente colocar sua justificativa em 
apreciação dos nobres vereadores devido que segunda feira passada estava em uma 
reunião com o senhor prefeito Claudiomiro, e chegou atrasado para a sessão, o 
presidente colocou a justificativa do vereador Ronei em apreciação dos vereadores e 
os mesmos aprovaram por unanimidade. Vereador Ailtom foi à tribuna e 
cumprimentou a todos presente, e relatou sobre o CONVID 19, os comércios, os 
empresários revoltado com o Decreto, que o prefeito abaixou. Discursou que os carros 
de todas as secretarias ficam rodando finais de semanas, não e só o carro do GRAS, 
tem um carro da secretaria de Obra um Montana, que dorme na casa do cidadão todos 
os dias inclusive sábado e domingo, já ligo no Ministério Público e vai tomar as 
providencias. Deixou os parabéns para a Deputada Cassia da Muleta, que 
disponibilizou recurso de tapa buracos. Vereador Ailton fala que está preocupado com 
as estradas do Município, o secretario de obra disse que ia fazer as estradas trouxe 
uma planilha aqui verbalmente mais até hoje não está vendo resultado, será que faz 
todas as estradas esse ano?  E o FITHA será que o dinheiro já está na conta? 
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Questionou que o Executivo não faz manutenção nas maquinas porque diz que não 
tem recurso mais quase todos os dias tem uma pessoa diferente sendo contrata pela 
prefeitura.  Vereador Ailton questiona sobre a estrada no travessão dois, a máquina 
passou por lã fazendo uns trabalhos mais ficou de péssima qualidade, e porque não 
fez os outros travessões que precisa, vereador Carlinhos fala que lá nos 
assentamentos Rio Branco Lamarca, com uns convenio que tinha as maquinas já 
estão executando os trabalhos e está ficando de boa qualidade, e sabe que essa 
região que o vereador está falando tem que ser feito também serviço de qualidade.  
Vereador Ailton fala que deixa bem claro aqui quando chegar a época de subir em 
palanque que o prefeito não vai falar que não arrumou as estradas porque não tinha 
dinheiro, porque dinheiro tem, todos os dias tem pessoas sendo contratada pela 
prefeitura, ninguém trabalha de graça, entendi que está no ano político e a 
Administração fazem o jogo político deles, assim vereador Ailton finalizou seu discurso 
agradecendo a todos presente. Vereador Cesar discurso agradecendo chefe da 
EMATER, do estado de Rondônia o senhor Luciano, o mesmo esteve em Theobroma 
em um evento, e anunciou, um pedido do vereador Cesar e da Julieta, os quites 
equipamentos de Silagem, que o Município de Theobroma seria comtemplado com 
esses quites de silagem e acaba de chega no município. Outro assunto e que a equipe 
da CPL, está fazendo a licitação dos tampas buracos e recapeamento das ruas da 
cidade de Theobroma, parte do recurso da Deputada Cassia da Muleta, setecentos 
mil do Deputado Geraldo da Rondônia, e parte desse recurso e do Governo do Estado. 
A secretária de saúde lhe informou, que vai começar a reforma do hospital e está 
chego dois leitos de UTI, para ser estalado no hospital Municipal de Theobroma. 
Vereador Cesar finalizou seu discurso agradecendo a todos. O presidente passou 
para discussão da Indicação Nº. 007/GV/RRA/2020. Indica ao Executivo Municipal 
ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que sejam tomadas as 
providências quanto a inclusão do KIT DE POÇO ARTESIANO, no Programa 
Porteira Adentro para atendimento a nossa população rural, para que seja 
estabelecido os critérios de utilização do Kit de poço artesiano, bem como, a 
definição para contemplação da classe produtora. Vereador Ronei discutiu sua 
indicação essa indicação o prefeito vai fazer uma emenda na lei do Porteira Dentro, 
para atender as pessoas que precisam de poços artesianos, dessa forma coloca em 
apreciação dos Nobres vereadores, esse Projeto, vai beneficiar as pessoas dessas 
localidades, onde é difícil acesso a agua potável. O presidente colocou a indicação 
em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. O 
presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 008/GV/RRA/2020. Indica ao 
Executivo Municipal ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que sejam 
tomadas as providências quanto a realização de pintura indicativa dos redutores 
de velocidades do tipo quebra-molas na Av. Olavo Pires (centro comercial). 
Vereador Ronei foi à tribuna e falou que essa indicação, tem vários comerciantes 
cobrando, por isso toma essa iniciativa, e pede o voto dos senhores vereadores. O 
presidente colou a indicação em votação e foi aprovado por unanimidade dos 
vereadores presente. O presidente passou primeira discussão do projeto de lei nº 
015GP/PMT/2020. Abre Credito Especial no Orçamento do Corrente Exercício e da 
outras Providencias. Não havendo discussão passou para sua primeira votação e foi 
aprovado por unanimidade dos vereadores presente. Vereador Ronei pediu dispensa 
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de interstícios no projeto, o presidente concedeu e passou para segunda votação do 
projeto de Lei e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente. O presidente 
convida os senhores vereadores para após a sessão participarem de uma reunião em 
seu gabinete do interesse dos mesmos. Não havendo nada mais a ser deliberar o 
senhor Presidente pediu à proteção de Deus e declarou encerrada a vigésima sessão 
ordinária as doze (11:31) horas e trinta e um minutos.   
 
 
                                                  ___________________ 

Gilmar Alves de Souza 
Presidente. 

 


